. ZARZAD tédz, dnia 28 wrzesnia 2023 r.

™7 Lokal
MIEJSKICH .

Zamawiajacy:
ZARZAD LOKALI MIEJSKICH
Adres: al. Tadeusza Kosciuszki 47; 90-514 t6dz

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO POSTEPOWANIA

dotyczy: postepowania nr DZP.26.141.2023 na wykonanie i ustawienie wiat stalowych na
nieruchomosciach potozonych w todzi przy ul. Poprzecznej 7 i ul. Targowej 17

Zamawiajgcy: Zarzad Lokali Miejskich przekazuje zapytania od Wykonawcow dotyczace ww.
zamoéwienia i udziela zastepujacych odpowiedzi:

Pytania:

1. Dzien dobry, Czy przeprowadzenie wizji lokalnej jest obowigzkowe? " Przeprowadzenia wizji lokalnej
w terenie w celu uzyskania informacji niezbednych do dokonania prawidtowego okreslenia ceny oferty
uwzgledniajacej koszt wszystkich czynnikow majgcych wptyw na wycene robét."

2. Dzien dobry, Prosze o informacje odnos$nie zapisu: " 2. Utwardzenie fragmentu nawierzchni
bezposrednio pod przedmiotowg wiatg oraz w obszarze ok. 40 cm wykraczajagcym poza obrys wiaty.
Usungc¢ warstwe ziemi urodzajniej, wyprofilowaé podtoze uzyskujgc 2% spadek (spadek nalezy wykonac
w kierunku od budynkow sgsiednich), wykona¢ rowki pod krawezniki. Ustawic¢ obrzeza betonowe. Utozy¢
podbudowe z betonu C20/25 gr. 12 cm, a nastepnie izolacje przeciwwilgociowg z papy. Wykona¢
wierzchnig warstwe posadzki betonowej." Warstwa posadzki betonowej jakiej grubosci? Obrzeza
betonowe jakiej grubosci i rozmiaréw?

Odpowiedz:

Ad 1. Przeprowadzenie wizji lokalnej przed ztozeniem oferty nie jest obowigzkowe.

Ad 2. Zamawiajacy przewiduje wykonanie warstwy wierzchniej posadzki betonowej o grubosci ok. 10 cm,
oraz zastosowanie obrzezy betonowych o wymiarach w przekroju ok. 12x25 cm.

Powyisze wyjasnienia nie wplywajg na termin skiadania i otwarcia ofert.

.....

nalezy przyjac tresé pisma zawierajgcego pdzniejsze oswiadczenie Zamawiajgcego.

Kierownik
Wydziatu Zaméwien Publicznych

Jarostaw Ggsiorek



